



1 марта в Центре прототипирования высокой сложности “Кинетика” НИТУ “МИСиС” прошел Всероссийский открытый урок **“Нереальная реальность”**. Мероприятие проводится Министерством образования и науки РФ совместно с порталом “ПроеКТОрия”.

Количество подключившихся к прямому эфиру российских школ увеличилось более чем на 4 000 и составило 26 658 школ, среди них МАОУ «СОШ №37» г. Улан-Удэ.

Приняли участие во Всероссийском открытом уроке учащиеся 10 классов.



Ведущие эксперты цифровой индустрии обсудили со старшеклассниками страны влияние ИТ на наше настоящее и будущее.

